

Květen 2018



UDÁLOST MĚSÍCE

NOVÁ SILNICE SPOJÍ DVĚ NEJVĚTŠÍ MĚSTA KRAJE

Dlouho očekávané otevření novostavby silnice I/14, severního propojení Jablonce nad Nisou a Liberce, je tady. Řidiči se z jabloneckého Lukášova do libereckých Kunratic budou moci opět projet od 1. června. Od tohoto dne budou na novou trasu převedeny i veškeré autobusové linky veřejné dopravy, které dosud vedly přes Vratislavice nad Nisou.

Foto: archiv ŘSD Liberec

Novostavba silnice dlouhé 2,6 km bude od června v provozu v režimu předčasněho užívání. Za provozu budou dokončeny práce na zhruba kilometrovém koncovém úseku u Lukášova. Řidiči se proto žádné další celkové uzavírky silnice obávat nemusejí.

Od prosince pak bude zahájen roční zkušební provoz, během kterého se provede měření hluku, vyhodnotí se bezpečnost a plynulost silničního provozu a také funkčnost odvodnění a jeho účinky na okolí.

Projekt, jehož příprava a následná realizace trvala více jak dvacet let, stál přes půl miliardy korun. Jeho projektantem byla skupina společností Valbek EU, investorem Ředitelství silnic a dálnic České republiky a zhotovitelem firma M-silnice. Nová silnice má oproti původní silnici III. třídy výrazně lepší směrové a výškové parametry, kategorií šířku 11,5 metrů s celkovou délkou 26,6 m. Ve směru na Jablonce nad Nisou bude stoupačí pruh v délce 8,37 m. V začátku úseku trasa navazuje na již dokončenou přeložku silnice I/14 Liberec–Kunratická

v oblasti sídlité Kunratická. Celá stavba končí v ulici Československé armády v Jablonci nad Nisou novou okružní křižovatkou.

Samotná rekonstrukce byla zahájena 2. března 2016. Předcházela jí rozsáhlá příprava stavby zahájená před více jak dvaceti lety v roce 1996 posouzením EIA, v roce 2007 pak bylo vydáno územní rozhodnutí, v roce 2014 se podařilo schválit investiční záměr, získat stavební povolení a zahájit výběr zhotovitele. Je to ukáзка toho, jak dlouhou dobu může vznik takových investic trvat. Pro konečné povolení užívání silnice bylo nezbytné, aby byly provedeny hlavní mostní prohlídky, úsek silnice byl opatřen dopravním značením a povrch vozovky umožňoval bezpečný provoz. Naštěstí nedošlo k žádným neočekávaným problémům a podařilo se dodržet naplánovaný harmonogram prací. Část nové silnice I/14 od napojení v Kunraticích až po křižování s Janovskou ulicí směrem do Jablonce nad Nisou je...

(pokračování na str. 4)

02. 05. 2018 00:00

Událost: Otevření nově zrekonstruované silnice Kunratice – Lukášov

Osobnost kraje: Roman Lenner